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Ročník XLV   říjen 2021            číslo 5 

SLOVO MÁ STAROSTA 

Vážení spoluobčané, 

s prvními dny, které již opravdu připomínají podzim, jste 

obdrželi další vydání Zpravodaje městyse. Po jeho přečtení 

doznáte, že se u nás stále něco děje. Děkuji proto všem 

přispěvatelům, kteří Vás touto cestou informují o dění  

v jednotlivých spolcích i mimo ně.  

Úvodníkem krátce navážu na ten minulý, ve kterém jsem 

nepřímo vyzýval k účasti v parlamentních volbách. Jejich 

výsledek hodnotit nebudu. K tomu je u nás předurčeno tolik 

odborníků, až se z toho mnohdy hlava točí. Jedno je však 

jisté. Tak vysoká účast voličů předznamenala, že společnost 

změnu chce. „Soutěž“ skončila, a tak si jen přejme, aby nová 

uskupení dostála svým slibům a vedla naší zemi skutečně ku 

prospěchu občanů ČR. 

Nyní opět navážu, ale na zářijovou mimořádnou informaci  

s dotazníkem, kterou byla zveřejněna jedna  

z připravovaných změn v odpadovém hospodářství městyse. 

Předem opakuji, že se jedná o přípravu nezbytných změn, 

vyvolaných schváleným balíčkem odpadových zákonů.  

Z nich vyplývají dva základní úkoly pro všechny obce v ČR: 

1. Snižovat množství směsného komunálního odpadu  

a velkoobjemového odpadu ukládaného přímo na skládky, 

protože cena za uložení odpadu se bude zvyšovat. 
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2. Zvyšovat vytříděnost recyklovatelných složek 

komunálního odpadu, přičemž pokud v roce 2025 nebude 

činit vytříděnost min. 60 %, bude obec penalizována  

(a v intervalu pěti let se bude procento vytříděnosti zvyšovat). 

Toho je možné dosáhnout jednoduchým způsobem. Primární 

separací odpadů přímo občany, k čemuž slouží dostupný 

systém jednotlivých sběrných nádob rozmístěných na území 

obou obcí, a hlavně sběrný dvůr. Všeho může bez obav 

využít každý občan (prozatím ne podnikatel) platící kapitační 

platbu na úřadě městyse v daný rok.  

Nyní si dovolím dvě drobné technické poznámky.  

Plynulému provozu ve sběrném dvoře skutečně pomůže, 

pokud je odevzdávaný odpad dopředu na vozíku již 

vytříděn. Pokud však přijede někdo s tzv směskou, která při 

otevření bočnice vozíku nebo dveří dodávky vypadne na 

zem, znamená to minimálně zdržování ostatních, zbytečný 

úklid a zhoršení kvality odpadu, tudíž uložení za dražší sazbu!  

Stále je bohužel pořád mezi námi mnoho těch, kteří se snaží 

zavedeného systému sběrných stanovišť zneužívat  

a zanechávají zde druhy odpadu, pro která nejsou stanoviště 

určená. K uložení takového odpadu slouží sběrný dvůr! 

Zaměstnanci servisní organizace SLUŽBY BROZANY s.r.o. by 

mohli vyprávět. Proto mi dovolte, abych jim touto cestou 

opět poděkoval za všechny slušné občany, protože udržují 

prostory sběrných nádob v čistotě.  

Zpět ale k nejdůležitější připravované změně, která 

významně ovlivní uvedené úkoly městyse. Jedná se o způsob 

budoucího svozu směsného komunálního odpadu a platby 

za něj. Zde si dovolím velké poděkování všem, a jsem 

opravdu velice rád, za tak nebývale aktivní přístup k vyplnění 

a vrácení rozdaných dotazníků. To svědčí o zájmu drtivé 

většiny občanů, jak co nejlépe naložit se svým odpadem. 

Správně vyplněné dotazníky slouží ke kvalitní evidenci 

sběrných nádob, což je úkolem č. 1, úkolem č. 2 je pak 

montáž RFAD čipů na každou sběrnou nádobu, která bude 

provedena v rámci svozového dne ve čtvrtek 11. 11. 2021.  
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Teprve poté bude možné spustit pilotní projekt dynamického 

vážení jednotlivých sběrných nádob. Žádný systém platby za 

odpady, který zákon umožňuje, není stoprocentně 

spravedlivý. Systém platby za hmotnost skutečně 

odvezeného směsného komunálního odpadu se jeví jako 

nejspravedlivější, a zároveň vede k plnění úkolů stanovených 

obcím. Jsme si však plně vědomi toho, že projekt 

dynamického vážení není jednoduchou záležitostí (jak po 

praktické, tak i administrativní stránce pro svozovou firmu  

i úřad městyse). Z tohoto důvodu ještě i v roce 2022 bude 

probíhat platba za odpady stejným způsobem jako v roce 

letošním. Tím však netvrdím, že bude poplatek ve stejné výši! 

To vše bude předmětem schvalování nových obecně 

závazných vyhlášek na příští schůzi zastupitelstva městyse.  

Nakonec přece jen malá poznámka. Obecně mají ve všech 

obcích náklady na odpadové hospodářství v průběhu let 

stoupající tendenci. (Ostatně kde náklady nerostou.) Proto již 

v zářiovém letáku byly uvedeny pro ilustraci nákladové 

položky odpadového hospodářství za loňský rok. Je si proto 

potřeba uvědomit, že připravované změny nám tyto náklady 

nesníží. Cílem je, aby zvyšování nákladů nebylo pro městys  

a občany tak razantní, jako kdybychom nedělali vůbec nic. 

Vážení občané, přes všechny ty nepříjemné situace, které 

nám přináší současná doba si přejme, abychom se  

s příchodem chladného a vlhkého počasí ubránili nové vlně 

koronavirové nákazy, která již na mnoha místech republiky 

zesiluje. Abychom se mohli letos sejít 26. listopadu večer  

v 17.00 hodin při plánované oslavě Rozsvícení letošního 

vánočního stromu na Palackého náměstí a připomněli  

si téměř v předvečer, že nadchází první adventní neděle. 

Závěrem tedy žádný pesimismus, mysleme pozitivně  

a v tomto duchu přeji všem, aby se vám podařilo najít co 

nejvíce pozitivní energie pro další práci. Zároveň všem přeji 

hodně zdraví a štěstí.        
Ing. Václav Bešta, starosta městyse  
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OÚ INFORMUJE – ČIPOVÁNÍ POPELNIC 

1. Při svozu popelnic, který proběhne 11. listopadu 2021, 

neuklízejte své popelnice, nechte je vystavené před svým 

domem tak, aby bylo jasné, ke kterému č.p. patří, pokud se 

jedná o bytový dům, je nutné jakýmkoliv způsobem označit 

popelnici č.p. a číslem bytu. 

2. Pracovníci FCC BEC s.r.o. a obce poté Vaši vysypanou 

popelnici opatří čipem a označí štítkem (samolepkou).  

3. Je nutné, abyste vystavili všechny popelnice, které 

chcete svážet. Máte-li tedy doma více nádob, vyndejte ty, 

které pro svoz TKO používáte, i kdyby byly některé prázdné. 

Popelnice, která nebude očipovaná, nebude poté svozovou 

firmou obsluhována!!! 

4. Jakmile bude Vaše popelnice označena štítkem 

(samolepkou), můžete ji uklidit. Čipování bude probíhat  

v den svozu, tj. 11.11.2021 a případně i ve dnech 

následujících. S úklidem popelnice vyčkejte, dokud 

neuvidíte, že byla očipována (označena). 

POZOR ZMĚNA OD 14.10.2021 

vývozy se budou konat vždy každý lichý týden ve čtvrtek.  

Popelnice musí být vystavena vždy do 06:00 hod ráno v den 

svozu a nesmí obsahovat žhavý popel.  

Týden Den Datum 

41 Čtvrtek 14.10.2021 

43 Čtvrtek 28.10.2021 

45 Čtvrtek 11.11.2021 

47 Čtvrtek 25.11.2021 

49 Čtvrtek 09.12.2021 

51 Čtvrtek 23.12.2021 
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TŘÍDĚNÍ PLASTŮ A PAPÍRU DO PYTLŮ 

Městys Brozany nad Ohří nabízí službu třídění plastů a papíru 

do barevných pytlů. Pytle si můžete vyzvednou na úřadě 

městyse Brozany nad Ohří v úřední hodiny.  

Vybrané odpady můžete ukládat do plastových pytlů přímo 

ve vaší domácností a plastové pytle pouze vystavíte před 

vaším domem, a to:  

KAŽDÝ LICHÝ TÝDEN V PONDĚLÍ DO 9.00 HODIN. 

 

VRATNÝ DOTAZNÍK 

Žádáme občany, kteří dosud nevyplnili VRATNÝ DOTAZNÍK  

(který se týká čipování popelnic), aby tak učinili co nejdříve. 

Dotazník je k dispozici v chodbě před poštou, na podatelně 

úřadu a na webových stránkách městyse. 

 

OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ 
 

KDY:  v sobotu 06.11.2021  

OD:  09:30 - 09:50 hod.  

KDE:  v Brozanech nad Ohří na náměstí   

          před sokolovnou 

 

Očkovací průkaz s sebou!!! 

 

Cena očkování: 

Vzteklina na 3 roky 200 Kč 

Kombinovaná infekční viry a vzteklina 400 Kč 

Infekční viry na rok 330 Kč 

Čipování 400 Kč. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Školníkovy zápisky 

Již druhý měsíc si užíváme všech vymožeností naší krásné 

školní budovy a jejích přidružených zákoutí. A tak objevujeme 

věci a místa dosud nepoznaná. Odborné učebny jsou 

královstvím učitelů příslušných přírodovědných předmětů  

a cizích jazyků. Dokonce už mohou děti během hodin 

Praktických činností vzít pořádně za práci v naší dílně nebo si 

na keramice vykroužit nějaký ten hrnek.  

 

V září proběhl napříč ročníky cyklus preventivních programů 

HOP neboli Hravě o prevenci. Děti se při nich zabývaly 

například zdravou výživou, ochranou zdraví a dalšími tématy. 

Formou skupinové práce a soutěží se tak žáci dozvěděli něco 

o tom, jak správně pečovat o své zdraví a život.  

 

V úterý 12. října si naši běžci zaskočili do Litoměřic na tradiční 

Běh na Mostnou horu. V běhu na 300 metrů se umístili dívky  

i chlapci. Pro první místo si doběhli Hanka Kalašová a Honza 

Matulák, stříbro získala Natálka Krumbholcová a bronz 

vybojoval Toník Brůna. V kategorii na 400 m zabojovali Adam 

Padrta (zlato) a Ondra Mikyna (bronz). Na trati 500 m 

doběhla pro stříbro Nikola Wentová a bronz brala Nikola 

Kafková, v kategorii chlapců pak stříbro získal Dominik Sviták. 

Na kilometrové trati si pak pro stříbro doběhl Tomáš Novák.  

 

V pátek 15. října uspořádala školní družina pro děti výlet  

do Muzea dinosaurů v Praze. Děti vyrazily autobusem 

objevovat prehistorické tvory.  

 

Mgr. Radka Krunclová 
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HOP – hravě o prevenci 

V pondělí 27. 9. 2021 nás ve druhé třídě navštívila paní 

lektorka Anna Milerová, která si s námi 2 hodiny povídala  

o nebezpečí, které na nás číhá doma, na hřišti, na zahradě, 

ve škole nebo při sportu. To nebezpečí se nazývá úraz. 

Nejdříve jsme se dozvěděli, co všechno budeme dělat. 

Ujasnili jsme si pravidla práce v týmech a dozvěděli jsme se, 

jaké odměny nás čekají za správné odpovědi. Také jsme se 

rozdělili do 3 týmů a pojmenovali jsme se. Vznikly týmy  

s názvy: Drsňačky, Piráti z Karibiku a Rudý týpci, kteří v soutěži 

ve sbírání HOPíků nakonec zvítězili. 

A co jsme vlastně dělali? Plnili jsme úkoly, za jejichž správné 

řešení jsme získali magnetku HOPíka. Např. jsme třídili 

předměty podle toho, jaký úraz nám můžou způsobit. Zda se 

o něj můžeme píchnout, popálit nebo se kvůli neopatrné 

manipulaci s tímto předmětem dokonce i udusit. 

Zakroužkovali jsme na obrázcích človíčky, kteří dělali něco 

nebezpečného a museli jsme vysvětlit, co je špatně a proč. 

Skládali jsme bruslařku a hledali jsme, které ochranné prvky  

jí chybí, ale mít by je měla, aby se nezranila. 

Podle příběhů, které nám paní lektorka četla, jsme zapisovali, 

kterou složku záchranného systému zavolat – čísla opravdu 

umíme a známe. 

Nakonec jsme si ještě pověděli, jak se máme zachovat, když 

se s úrazem setkáme. 

Obě hodiny nám utekly a my jsme se nejenom něco nového 

naučili, ale zjistili jsme, že toho už také hodně víme.  

Za vzornou práci jsme dostali reflexní pásky, pexeso a návod 

na první pomoc při různých situacích. Těšíme se na příští 

preventivní program HOP – hravě o prevenci. 

Mgr. Jana Harazímová 
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ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 
V pátek 15.10. jela celá naše družina objevovat svět 

dinosaurů. Naši průvodci nás zasvětili do života dinosaurů 

edukativní i názornou 

formou. Viděli jsme 

opravdové kostry 

triceratopse (Trika), 

diplodoka (Diany) a 

masasaurů (Maxe a 

Sama). Při výkladu 

jsme se zapojovali do 

diskuze s průvodcem 

a zjistili, že někteří z 

nás toho o dinosaurech vědí opravdu hodně. 

Po skončení prohlídky nás čekala prohlídka po vlastní ose  

a my si vše mohli prohlédnout i vyzkoušet. Na velkoplošné 

obrazovce jsme viděli evoluční strom dinosaurů a na 

paleostezce se někteří z nás vydali po stopách dinosaurů. 

Naši pozornost si získaly i české minerály, drahokamy, zlato  

a meteority. Z muzea jsme odcházeli plní nových vědomostí 

a zážitků.      Petra Svitáková 
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POCHOD ŽIVÝCH 

Památník Terezín pořádá dne 24. 11. 2021 symbolický 

pochod se svíčkami „Pochod živých“ a zve všechny občany, 

kteří si chtějí připomenout událost, která se tento den stala. 

Co pro to můžete udělat? Pojďte tou samou cestou jako 

první obyvatelé terezínského ghetta před 80 lety. 

Ten den roku 

1941 přijelo 

na nádraží do 

Bohušovic 

nad Ohří 340 

Židů do nově 

vzniklého 

ghetta  

v Terezíně. Šli 

pěšky od 

nádraží v 

Bohušovicích 

do Terezína, 

stejně jako 

tisíce dalších 

v dalším roce, 

než byla 

postavena 

přímá železniční vlečka do Terezína. 

Pokud budete mít zájem, přijďte k nádraží Bohušovice v 16:00 

hodin. Konec cesty je u pamětní desky železniční vlečky  

v Terezíně. 

AKCE JE SOUČÁSTÍ CYKLU, KTERÝM SI PAMÁTNÍK TEREZÍN 

PŘIPOMÍNÁ 80. VÝROČÍ ZAHÁJENÍ DEPORTACÍ ŽIDŮ  

Z ČESKÝCH ZEMÍ A VZNIKU GHETTA TEREZÍN. 

Foto: stránky památníku Terezín       www.pamatnik-terezin.cz 
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SPORT TEAM INFORMUJE 
 

Kateřina Ježková se stala v srpnu mistryní Evropy v terénním 

triatlonu 

 

Tradiční účastnice multisportovního seriálu pro širokou 

veřejnost Solap KRÁL STŘEDOHOŘÍ Kateřina Ježková se stala 

mistryní Evropy v terénním triatlonu Xttera mezi amatéry. Stalo 

se tak na srpnovém závodě v Zittau v kategorii žen do 39 let. 

"Upřímně jsem tak pěkný výsledek nečekala. Přestože se cítím 

skvěle a forma je výborná, přeji si hlavně pevné zdraví. Formu 

se pokusím ještě vyladit směrem k MS na Havaji, které by se 

mělo uskutečnit 05.12. Covidová situace je stále pro velké 

akce v USA složitá a nejistá, proto jsem ještě startovala v září 

na evropském šampionátu v italském Molvenu, kde se mi 

povedlo vítězství obhájit i pod WTA – Světovou triatlonovou 

asociací,“ dodala Ježková.  

Na distancích 1,5 km plavání, 36 km horské kolo a 10 km běh 

si přesvědčivě poradila s druhou Polkou Gizelou Rakowskou. 

Bronz brala domácí závodnice Silvia Hackner. Ježková  

v celkovém pořadí žen nestačila pouze na své krajanky Janu 

Dubcovou a Hanu Odlovou, které jsou obě také čerstvými 

mistryněmi Evropy do 35 let a 29 let. 

Závodnice Nutrend Sport teamu Brozany potvrdila stoupající 

formu zejména v běhu, kde si připsala nejrychlejší čas. Ta by 

měla dle jejich slov vyvrcholit na mistrovství světa, které se 

bude konat v prosinci na ostrově Maui (Havaj).  

Na to se nominovala již v loňském roce v závodě světového 

poháru Xterra Prachatice. Nominaci ještě potvrdila letos  

v Prachaticích 1. místem a další nominační slot přivezla i ze 

Zittau a italského Molvena. 

Kačce budeme při závodě na MS na Havaji držet palce  

a věříme, že si přiveze nejen hezké umístění, ale také životní 

zážitek, na který jen tak nezapomene. 
 

Za SPORT TEAM BROZANY: Mgr. Jan Řebíček 
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GREENHORSE INFORMUJE 
 

Se začátkem školního roku se opět rozběhl chovatelský 

kroužek. Scházíme se každý čtvrtek v 15 hod. na parkovišti  

u školní družiny a společně se staráme o zvířátka v našem 

zookoutku.  

Partu našich zajícovivých rozšířili hlodavci, a to morčátka Eda 

ze Snědovic a Žofka ze Snědovic. Všichni obývají bezpečné 

příbytky, a tak se nemusí bát, že by se jim na zoubek podívala 

naše Štuclinka, kočičí slečna s loveckým talentem. I naše 

koňská parta dostala posilu. Z Růžové u Děčína se k nám 

přistěhoval moravský teplokrevník Herry, zvaný Rozbuška.  

Navzdory své přezdívce je to opravdu sympatický a milý 

koník :-). Naši koníci teď pobývají v Hostěnicích na Klimentě. 

Za vlídné přijetí velmi děkujeme celé rodině Pojerových.  

 

Kromě péče o naše zvířátka vyrážíme s dětmi na výlety  

za dalšími obyvateli živočišné říše. V září jsme navštívili 

zookoutek při ZŠ Libochovice. Tady se děti seznámily  

s chovem agamy vousaté, křečkem, potkany, pískomilem, 

osmákem degu, chameleonem, gekončíkem a spoustou 

rybiček.  

 

Ve čtvrtek 14. října jsme navštívili Vojenský dvorek v Terezíně. 

Paní Formánková nás seznámila se zdejším chovem 

Ouessantských oveček, což je nejmenší plemeno ovcí na 

světě, které pochází z francouzského ostrova Ouessant při 

pobřeží Bretaně v Atlantském oceánu. Děti se dozvěděly, jak 

se ovce stříhají, která další zvířátka se ještě chovají na vlnu  

a nakonec si vyzkoušely česání vlny.  

 

Aktuální informace k chovatelskému kroužku naleznete na 

facebooku ve skupině: Green Horse – zájmové kroužky nebo 

na webu www.greenhorse.cz.  

 
 

Mgr. Radka Krunclová 
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TJ SOKOL INFORMUJE 

REKONSTRUKCE SOKOLOVNY 

Podzim je v plném proudu a je to již rok, kdy jsme 

prostřednictvím Zpravodaje představili naši myšlenku  

na rekonstrukci Sokolovny a požádali spoluobčany o finanční 

podporu. Ta byla nad očekávání štědrá, a proto jsme se 

rozhodli zkusit vybrané peníze znásobit a zažádali jsme  

o dotaci Národní sportovní agenturu (NSA). Cílem bylo, aby 

se nemusely měnit pouze okna, ale pokud by dotace vyšla, 

mohly se rekonstruovat též veškeré rozvody elektřiny, topení, 

vody a dále střecha, podlahy a celkově vnitřní prostory. 

Členové Sokola nad projektovou dokumentací  

a zpracováním nutných podkladů pro podání dotace strávili 

mnoho času. Do dnešního dne stále nemáme výsledek 

dotačního řízení, přestože již tato dotace byla zastavena. Na 

konci srpna se ovšem objevila dotační výzva nová, ve které 

se také snažíme uspět s naší žádostí.   

U obou výše zmíněných dotačních výzev je jednou  

z podmínek financování částečně pomocí vlastního kapitálu 

a z tohoto důvodu jsme vybrané finanční prostředky pomocí 

sbírky ještě nepřetavili v nová okna Sokolovny. Pokud by se 

na nás v rámci dotací peníze nedostaly, budeme 

postupovat původním záměrem a budou pravděpodobně 

vyměněna pouze okna. O dalším průběhu Vás budeme 

informovat.      Pavel Procházka 

 

SOKOLSKÝ VÝLET – HELFENBURK A OSTRÉ 

24. září jsme se školními dětmi vyrazili autobusem blízko města 

Úštěk. Nejdříve jsme šli po červené na hrad Helfenburk. Tam 

jsme si poslechli pověst o pokladu na hradě, kterou nám 

přečetla Mařenka Šifaldová. Vystoupali jsme na věž, opekli si 

buřty a vykoupili skoro všechny magnetky a pohledy. Po 

červené jsme dále pokračovali do Ostrého, na "Kalvárii". 

Barokní schody až k vrcholu nám daly zabrat, ale odměnou 

byl nádherný výlet do okolí. Na závěr jsme si dopřáli zmrzlinu 
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a malinovku. Nachodili jsme přes 9 km. Počasí nám přálo  

a moc jsme si to užili. Dětem se prý nejvíce líbilo chození do 

kopců. Tak příště třeba rovnou na Milešovku?       

PAMÁTNÝ DEN SOKOLSTVA 

Od roku 2019 je památný DEN SOKOLSTVA zařazen do 

kalendáře jako významný den.  

Poprvé se nám podařilo uspořádat akci Večer sokolských 

světel, u příležitosti Památného dne sokolstva, v roce 2019. 

Vloni se kvůli covidu akce bohužel neuskutečnila. O to větší 

radost jsme měli letos, když se nás na náměstí u pomníku sešlo 

80. Zapálili jsme svíčku za sokoly, kteří obětovali své životy  

za naši svobodu. Děti připomněly dospělým, co Den 

sokolstva znamená. Společně jsme se vypravili k Ohři, kde 

jsme z pláže vypouštěli lodičky se svíčkou, jako vzpomínku a 

poděkování všem statečným sokolům. Moc děkujeme všem, 

kteří se akce zúčastnili. 
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Datum 8. října bylo 

zvoleno jako 

připomínka tragických 

událostí z roku 1941, 

kdy ze 7. na 8. října 

gestapo v rámci 

“Akce Sokol” zatklo na 

1500 sokolských 

činovníků z ústředí, žup 

i větších jednot. Byli 

mučeni, vězněni, 

deportováni do 

koncentračních 

táborů. 93 % z nich do 

konce války zahynulo. 

Ještě během této noci 

podepsal Reinhard 

Heydrich úřední výměr 

o rozpuštění České 

obce sokolské, kterou 

nacisté považovali za 

nejnebezpečnější domácí organizaci. V naší župě Podřipské 

zavraždili skoro celý sokolský výbor. Během 2. světové války 

zahynulo v celé republice asi 5000 sokolů. 



17 

Na kin-ball i volejbal je stále možnost se přihlásit.  

Do všestranného cvičení máme letos přihlášeno přes 60 dětí. 

Ale protože jsme na takový počet jen tři cvičitelky, 

nemůžeme z kapacitních a bezpečnostních důvodů přibírat 

další děti. Doposud jsme měli každý rok stop stav jen na 

nejmenší děti. Letos už nemůžeme přibírat nikoho dalšího ani 

mezi mladší a starší žactvo. Omlouváme se a moc děkujeme 

za tak velký zájem!           Za TJ Sokol Brozany: Martina Danišková 
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HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů 

V polovině října je již naše sportovní část roku u konce,  

a proto mi dovolte Vás informovat o výsledcích, kterých jsme 

dosáhli. Od posledního vydání zpravodaje nás čekala ještě 

celá řada soutěží. Podřipská hasičská liga pokračovala  

v Malešově, kde naši starší žáci získali 3. a 6. místo, mladší pak 

5. a 3. místo. Tým mužů měl bohužel závadu na stroji a musel 

se tak spokojit pouze se dvěma pátými místy. Následovaly 

Nové Dvory, kde žáci běželi pouze jeden útok. Starší žáci zde 

zabojovali a s časem 20:48 získali krásné druhé místo, mladší 

byli šestí. Dařilo se i družstvu mužů. Ti i přes pokračující 

peripetie se strojem získali 1. a 3. místo. Další závody se konaly 

u nás na domácí půdě ve volnočasovém areálu na hřišti  

s umělou trávou. Zde se nám bohužel vůbec nedařilo podle 

našich představ. Starší žáci i přes relativně dobrý čas skončili 

7. a 10., mladší žáci 6. a 10. Se svým výkonem v prvním kole 

nebyli spokojeni ani muži, na které zbylo sedmé místo. Trochu 

jsme si vylepšili chuť až útokem na 2B, kde jsme si s časem 

15:73 vylepšili osobní rekord a obsadili třetí místo. Závodům 

přálo krásné počasí a velmi hojná účast družstev, které 

předváděly perfektní výkony. Děkujeme všem divákům, kteří 

se přišli na závody podívat a naše družstva podpořit. Stejně 

tak děkujeme i brozanským fotbalistům že nám umožnili 

závody na hřišti pořádat. Na posledních závodech v Brocně 

se nám rovněž příliš nedařilo. Starší žáci získali 6. a 9. místo, 

mladší 10. a 11. Muži skončili v prvním kole třetí, ve druhém 

pak s neplatným pokusem 8.  V celkovém hodnocení ligy 

obsadili mladší i starší žáci ve svých kategoriích shodně šesté 

místo. Muži skončili v kategorii na 3B čtvrtí a na 2B druzí. 

Našim starším žákům ale ani taková soutěžní nálož nestačila, 

a tak 19. 9. ještě vyrazili na pohárovou soutěž do Hřebče, kde 

vybojovali krásné 4. místo.  

Družstvo mužů se dále pravidelně účastnilo závodů 

Krušnohorské ligy v požárním útoku. V Nových Dvorech jsme 
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si v prvním kole útokem na 3B zlepšili osobní rekord a s časem 

18:14 získali druhé místo. I ve druhém kole na 2B se nám 

zadařilo a brali jsme opět druhé místo. Následoval závěrečný 

víkend se závody ve Lhenicích a Jimlíně. Ve Lhenicích nám 

časy 18:78 na 3B a 16:61 na 2B stačily pouze na šestá místa. 

Stejně tak 5. a 4. místo v Jimlíně úplně nenaplnilo naše 

očekávání. V celkovém hodnocení Krušnohorské ligy jsme 

tak skončili s 85 body pátí.  

Požární útoky však nebyly naší jedinou soutěžní aktivitou. Naši 

mladí hasiči se zúčastnili také dvou závodů Železný hasič, kde 

je úkolem závodníků překonávání překážek a plnění různých 

úkolů, jako je například přenášení kanystrů s vodou, transport 

figuríny, překlápění pneumatiky a další. Závodu  

v Charvátcích se zúčastnilo 9 našich závodníků, z nichž si 

nejlépe vedl Viktor Štech, který ve své kategorii zvítězil. 

Druhým závodem byl Hazmburský hasič, kde jsme měli svých 

dokonce 11 želízek v ohni. Ve svých kategoriích tam získali 

třetí místa Kristián Kounický a Tereza Krbcová. 

Náš Petr Svoboda se v Ostravě zúčastnil Mistrovství ČR  

v požárním sportu, konkrétně v disciplíně Běh na 100 m  

s překážkami. S časem 19:32 se umístil na 53. místě z více než 

stovky závodníků.  

Kromě závodů Podřipské ligy jsme 25. 9. uspořádali v areálu 

Koliby také závod požárnické všestrannosti mladých hasičů. 

Závodit přijelo celkem 20 hlídek a 7 jednotlivců.  

V netradičním podzimním termínu jsme ve spolupráci s obcí 

pořádali tradiční dětský maškarní karneval moderovaný 

oblíbeným Sváťou. Velice nás potěšila poměrně velká účast 

dětí, které přišly ve skvělých maskách. Doufáme, že si 

karneval náležitě užily a budeme se těšit zase na příští rok. 

Velice děkujeme Sokolům za poskytnutí Sokolovny.  

Na závěr mi dovolte malou statistiku. Naši sportovci se letos 

zúčastnili celkem 39 závodů, při kterých odběhli dohromady 

63 požárních útoků. Získali celkem 21 umístění na stupních 

vítězů, z čehož bylo 7 na stupínku nejvyšším. Já jim na tomto 

místě velice děkuji za výbornou reprezentaci našeho sboru  

a přeji, aby se jim v příští sezoně dařilo minimálně stejně tak 
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dobře jako v té letošní. Stejně tak bych chtěl poděkovat 

všem členům sboru, kteří se podíleli na pořádání všech 

našich akcí i na běžném chodu sboru.      

Jednotka sboru dobrovolných hasičů  

Naše zásahová jednotka měla poměrně klidný konec léta. 

Ve druhé polovině srpna jsme zasahovali u požáru polního 

porostu mezi obcemi Brňany a Keblice, kde došlo k zahoření 

od zemědělského stroje. Druhou událostí byl požár rodinného 

domu v obci Nížebohy 28.8. a 12.9. byl pak nahlášen strom 

hrozící pádem na vozovku vedoucí z Brozan na Chotěšov, 

který jsme rozřezali a následně odklidili z komunikace.  

 

První říjnový víkend jsme se zúčastnili s naší Pragou RN  

a motorovou stříkačkou DS 16 Stratílek každoročního srazu 

hasičů pod Řípem, kde se sjela jak historická, tak současná 

požární technika z celých Čech.  
 

 Aleš Rybář 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 

Vážení občané, kolegové rybáři, přátelé od vody, léto a 

prázdniny máme za sebou. 

A je tu podzim.  Podzimní rovnodennost neboli astronomický 

podzim na severní polokouli v roce 2021 nastal 22. září ve 21 

hod. a 21minut. Slunce vstoupí do znamení Váh. Ten den 

slunce vycházelo přesně na východě a zapadalo přesně na 

západě. Den byl stejně dlouhý jako noc – proto 

rovnodennost. Dny budou kratší a chladnější, rostliny 

odkvétají a ze stromů opadává listí, zvířata si připravují zásoby 

potravin na zimu a na zimní období se připravují i ryby. U vody 

už je větší klid, rybáři mají naději ulovit pěkného kapra či 

dravce, kteří zvyšují svoji aktivitu. Loví se na přívlač, nebo na 

nástražní rybičku /např. plotičku, ouklej, hrouzka/ ... 

I nadále se výbor MO ČRS Litoměřice a výbor místní skupiny 

schází 1x za měsíc, abychom plnily úkoly, které nám vyplívají 

z naší záliby – rybaření, a které nám ukládají nadřízené 

orgány. Členové rybářské stráže naší MS   kontrolují hlavně 

náš revír Ohře 1.   

 Dbáme na dodržování rybářského řádu, a hlavně se 

zaměřujeme na to, aby rybáři dodržovali místo lovu v čistotě 

a nezanechali po sobě nepořádek. Bohužel, ne vždy se rybáři 

chovají u vody podle našich představ, porušují tak rybářský 

řád a každý rok proto zadržíme, sebereme několik povolení k 

rybolovu. 

V sobotu 18.září 2021 jsme se sešli na výroční členské schůzi. 

Přišlo jen 24 členů. Bohužel je to stále ovlivněno covidem. Lidi 

se bojí, někteří členové ještě nejsou bohužel očkováni  

a někdo se očkovat odmítá. Taková je dnes situace. Covidu 

jsme se nezbavili a asi nezbavíme. Schůze měla klidný průběh 

a skončila v 11 30 hod. 

Naše místní skupina má k dnešnímu dni 135 členů,  

4 mládežníky a 24 dětí. Stále platí, že dítě, které by mělo 

zájem chytat ryby, má první rok povolenku zdarma.  
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V diskuzi vystoupilo 7 členů. Pozvání přijal i starosta Brozan 

nad Ohří Ing. Václav Bešta. Rybářům poděkoval za činnost  

a ochranu přírody, za příspěvky do zpravodaje, informoval  

o MVE na jezu v Hostěnicích. I nadále spolupracuje se 

starostou Budyně Ing. Medáčkem. Boj proti výstavbě trvá  

a investor mění strategii. O tom ale až příště, až zjistíme více.  

Dále jsme se dozvěděli, že mimopstruhová povolenka na rok 

2022 bude stát 1600 Kč.  

V sobotu 11.září se nad jezem v Terezíně konaly rybářské 

závody tříčlenných družstev.  

Za naši skupinu se zúčastnil Vašek Šťástka, Zděnek Novák, 

Michal Vaněk a závody vyhráli.  

Za to obdrželi pěkné ceny – pruty, navijáky atd. Díky Vám, 

dobře jste reprezentovali místní skupinu.  

Dále bych se chtěl zmínit o zákazu vysazování amura bílého 

a pstruha duhového. Jsou to nepůvodní druhy ryb. Možná, že 

to rybáři ani nevědí. ale hlasovali o tom poslanci a schválili 

důležitou „invazní novelu„. Hlasovalo se na poslední 118. 

schůzi poslanecké sněmovny, která se konala 14.9.2021. 

Podle Českého rybářského svazu by původní forma této 

diskutované novely mohla vést až k úplnému zákazu 

vysazování zmíněných ryb. 

Pro rybáře by to byla nepředstavitelná škoda, Těmto rybám 

se v našich vodách daří dobře a rybáři je rádi chytají a mají 

chutné maso.  

Na revíru Ohře 1 se v roce 2020 např. ulovilo 163 ks amura  

o celkové váze 585 kg. To je průměrná váha 3,5kg /ks. 

Naší velkou akcí a tzv. rybářskými žněmi je vždy každoroční 

výlov rybníka. V sobotu 25. září jsme provedli za účasti 

některých členů MO ČRS Litoměřice tradiční výlov rybníka  

u kempu v Brozanech. I letos připravoval rybník na výlov 

Vašek Šťástka. Strojení dokončil Karel Nepovím, vstával kvůli 

tomu v sobotu ve 3:30 ráno a rybník byl v 8:00 připraven na 

vylovení kapří násady. Díky Vám pánové, zmákli jste to na 

jedničku. Bylo sloveno celkem 942 kg ryb. Do revíru bylo 
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vysazeno 750 kg kapra K2. Násada byla v dobrém 

zdravotním stavu, krásná čistá ryba. Výlov byl dobře 

hodnocen. Musíme zde poděkovat členu výboru Pavlu 

Kozákovi a Michalu Vaňkovi, kteří kapry krmili a věnují tomu 

hodně času.  

 Dne 13. 10.  bylo do rybníka vysazeno 1300 ks K1, Musíme 

opět intenzivně krmit a za rok opět bude kapr sloven  

a vysazen do Ohře 1. Takto se já, a nejen já zúčastňuji 

pravidelně už 20 let. Letos musím pochválit mladé rybáře, 

kteří se chopili keserů a pracovali v lovišti.  

Byl to Martin Mikyna, Zděnek Novák ml. Kroc, Tomáš Kuhn, 

Milan Surovjak. Šlo jim to dobře, protože je to baví a baví je  

i lov ryb. I vám patří dík za těžkou práci v lovišti. 

Celý výlov mám dobře zdokumentovaný a je umístěn na síti 

You Tube Jan Šlosr. 

Ještě jedna informace. V neděli 26. září 2021 ulovil Michal 

Staněk z Olomouce na svazové vodě sumce 251 cm  

o celkové váze 95 kg. Boj trval 35 min. I tito obři tady žijí. 

Ve dnech 5.10 a 6.10. jsem měl možnost být  

u ichtyologického průzkumu na našem revíru Ohře 1. Ryby 

jsme lovili elektrickým agregátem, po zapsání druhu  

a změření délky se vracely zpět do revíru. Průzkum si vyžádalo 

Povodí Ohře s.p. závod Terezín. Ulovili jsme krásné ryby. 

Sumce 150 cm, kapry 70, 80 cm, dost úhořů, dva trofejní 

candáty 100 cm,  

pod jezem v Doksanech krásné ostroretky, mníky, tlouště atd. 

Můj a závěr odborníků je takový, že revír je dobře zarybněn. 

Šéf průzkumu bude psát zprávu, tak jsem ho požádal, aby 

tam doporučil zprůtočnění ramene na Klimentě. Rybáři o to 

usilují už zase 8 let.  

Chceme jen obnovit původní koryto Ohře a zlepšit rybám 

životní prostředí. Zatím to brzdí odbor životního prostředí  

v Litoměřicích. Nevzdáme to, neb ryby si tam zaslouží lepší 

životní podmínky.  

Video umístím na stránky You Tube Jan Šlosr. 
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Vážení občané, kolegové rybáři, užívejte si krásné podzimní 

dny, hezký pobyt u řeky na lovu a pěkné úlovky, hlavně 

zdraví a žádný Covid -19. 

V Brozanech dne 15.10.2021                                                         
S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel MS 

 

 

Termín příští uzávěrky: 10. prosince 2021 
Kontakt: Martina Danišková 

zpravodaj@brozanynadohri.cz 
 

Občasník ZPRAVODAJ MĚSTYSE BROZANY NAD OHŘÍ. 

Za obsah článků odpovídá jejich autor.  

Vydává městys Brozany nad Ohří, 

 IČO 00263397. Je evidován na MK ČR pod č. j.: E 18608. 
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